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результати. Як відомо, нині педагоги по-різному розуміють ідеї парт-
нерства. Здебільшого це зводиться до освітньої проектної діяльності, 
зокрема до методу проектів. Так, школярі та студенти долучаються до 
освітніх проектів, у тому числі й до міжнародних. Проте, реалізація 
ідей педагогіки партнерства ще не набула достатньо високого прак-
тичного рівня.

Реалізацію  ідей  педагогіки  партнерства  вбачаємо  у  створенні 
команди  однодумців,  до  складу  якої  входять  викладачі  ЗВО  і  вчи-
телі  ЗЗСО  на  правах  рівності  сторін,  добровільності  прийняття 
зобов’язань,  обов’язковості,  виконання  домовленостей.  Метою  такої 
співпраці  є  написання  спільного  навчально-методичного  посібника 
для класних керівників. Змістом такої співпраці є вироблення орієн-
товних позицій щодо організації виховної роботи зі школярами з пи-
тань командоутворення в дитячому колективі, сімейного виховання, 
підвищення успішності школярів, упровадження здоров’язберігаючих 
технологій. Особливої  уваги  заслуговує  проблема  лідерства  в  освіт-
ньому процесі, практичність його учасників, право вибору та відпо-
відальність за колектив, горизонтальність зв’язків. Усе це формує по-
вагу до особистості, довіру у взаємовідносинах, позитивне ставлення 
до спільної справи.

Модель експериментального дослідження англомовної 
професійної підготовки майбутніх лікарів

Русалкіна Л. Г.
Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна

На формувальному  етапі  експерименту  було  розроблено  модель 
та експериментальну методику англомовної професійної підготовки. 
В методології існують різні тлумачення терміну «модель». Ми будемо 
розуміти модель як систематизовану структуру процесу професійно-
мовленнєвої підготовки майбутніх лікарів у закладах вищої медичної 
освіти, яка відтворює основні структурні частини: педагогічні умови, 
етапи, цілі, форми і методи роботи, підходи до реалізації процесу фор-
мування англомовної професійної підготовленості майбутніх лікарів, 
що забезпечує їх занурення і подальшу роботу в медичній галузі.

Опишемо  зміст  моделі.  Метою  формувального  експерименту 
було  сформувати англомовну професійну підготовленість майбутніх 
лікарів.

На кожному етапі переважала певна педагогічна умова в контек-
сті інтегрованого здійснення зазначених педагогічних умов.

Провідними формами освітньої діяльності було обрано традиційні 
лекційні і практичні заняття, а також їх новітні варіативні комбінації 
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(лекція-презентація, лекція-нарада, практичні заняття у формі «круг-
лого столу», симпозіуму, конференції тощо). Завдяки формам і мето-
дам експериментального навчання було досягнуто змістову  і  інфор-
маційну цілісність освітнього середовища, яка давала можливість по-
зитивного впливу на студентів — майбутніх лікарів, а також сприяла 
досягненню конкретних цілей навчання.

Модель  передбачала  реалізацію  таких  педагогічних  умов:  інте-
грація фахових і лінгвістичних дисциплін іншомовної спрямованості 
в  освітньому процесі ЗВО; мотиваційна налаштованість  та  усвідом-
лення  необхідності  майбутніми  лікарями  вивчення  іноземної  мови 
для подальшого спілкування; створення розвивального англомовного 
середовища професійної орієнтації в медичному закладі вищої осві-
ти; забезпечення майбутнім лікарям активної іншомовної діяльності 
у процесі навчання

Засоби, форми і методи експериментального навчання були підпо-
рядковані забезпеченню змістової та інформаційної єдності освітнього 
середовища,  уможливлювали  досягнення  заздалегідь  сформульова-
них цілей навчання.

Отже,  освітній  процес  від  подання  інформації  через  мотивацію 
і активацію освітньої діяльності, а також узагальнювальне повторен-
ня вивченого матеріалу доходив кінцевої мети — автономного вико-
ристання англійської мови медичної галузі в мовній, виробничій і на-
уково-дослідній діяльності.

Творчі конкурси — елементи виховного процесу в ХНМУ
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Проблеми організації та проведення виховного процесу у вищих 
навчальних закладах є одними з найактуальніших у сучасній педа-
гогіці, що спонукає професорсько-викладацькі колективи до пошуку 
нових шляхів удосконалення виховання студентів,  особливо першо-
курсників. Основними функціями організації виховного процесу є па-
тріотичне виховання, формування здорового способу життя, підготов-
ка фахівців високої моралі, здатних до творчої праці, розвиток інте-
лектуальних здібностей (Стинська, 2016).

Проведення як аудиторної, так і позааудиторної виховної роботи, 
особливо зі студентами-першокурсниками, сприяє їх соціальній адап-
тації та інтеграції в суспільство, вихованню патріотизму, формуван-
ню гордості за українські традиції, любові до майбутньої професії, роз-
ширенню знань з дисциплін хіміко-біологічного профілю та розвитку 


